



**Střední škola elektrotechnická,
Lipník nad Bečvou, Tyršova 781**

Škola je příspěvkovou organizací Olomouckého kraje

Tel.: (+420) 581 773 740, email: sse@sse-lipniknb.cz, IČO: 008 453 70

Váš dopis značky / ze dne:

Naše značka:

Vyřizuje:

Datum:

SŠE/845/2024

Mgr. Michael Tesař

25.6.2024

Spis. Zn.: B.1.17

Jednotná kritéria přijímacího řízení na Střední škole elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781 do prvního ročníku ve školním roce 2024-2025

3. kolo přijímacího řízení do čtyřletého studijního oboru ukončeného maturitní zkouškou 26-41-L/01 Mechanik elektrotechnik

Přijímací řízení:

Přijímací řízení je **bez přijímací zkoušky**.

Termín podání přihlášek:

Termín pro podávání přihlášek pro uchazeče je do 1. července 2024.

Přihlášku může podat uchazeč, který nebyl přijat v prvním nebo druhém kole do žádného oboru vzdělání nebo se vzdal práva na přijetí.

Přílohy přihlášky

Přílohy přihlášky se k přihlášce přikládají ve formě prosté kopie.

Povinnou přílohou přihlášky jsou „hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání“ – výpis z informačního systému školy: vysvědčení.

Povinnou přílohou přihlášky je potvrzení o zdravotní způsobilosti u oboru 26-41-M/01 Elektrotechnika.

Přihlášku podává za nezletilého uchazeče jeho zákonný zástupce. Součástí přihlášky je čestné prohlášení podávající osoby, že nezletilý uchazeč souhlasí s jejím podáním a obsahem.

Seznámení se s podklady rozhodnutí

Možnost seznámit se s podklady rozhodnutí (v kanceláři školy) 2. července 2024

Zveřejnění celkového hodnocení uchazečů v 3. kole přijímacího řízení:

Zveřejnění výsledků přijímacího řízení **3. července 2024**

Předpokládaný počet přijímaných žáků

26-41-L/01 Mechanik elektrotechnik

1 žák

Kritéria přijímacího řízení

Hodnocení z předchozího vzdělání a aktivity uchazeče

Hodnotí se průměrný prospěch ze všech předmětů z 1. pololetí 8. třídy, 2. pololetí 8. třídy a 1. pololetí 9. třídy základní školy (nebo odpovídajících ročníků víceletého gymnázia).

V případě úspěchu uchazeče (první, druhé a třetí místo) v okresním a vyšším kole vědomostní soutěže zařazené do seznamu MŠMT nebo v soutěži odpovídající oboru vzdělání, kterou organizuje Střední škola elektrotechnická, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781 nebo jiná střední odborná škola, případně další vzdělávací instituce, získává uchazeč 2 body za úspěšné umístění (bez ohledu na jejich počet). Dokladem je diplom (scan, kopie) podaný jako příloha k přihlášce. Počítá se umístění v soutěžích v 8. a 9. třídě (odpovídajících ročnících víceletého gymnázia).

V případě navštěvování nepovinného zájmového útvaru (kroužku) se zaměřením na obor vzdělání, který organizuje základní škola, střední škola, dům dětí a mládeže, případně další instituce, získává uchazeč 2 body (bez ohledu na jejich počet). Dokladem je potvrzení základní školy nebo osvědčení vzdělávací instituce (s podpisem a razítkem organizátora) podané jako příloha přihlášky.

V případě uspokojivého chování (2) v hodnoceném ročníku základní školy se odečítá 5 bodů za každé pololetí. V případě neuspokojivého chování (3) v hodnoceném ročníku základní školy se odečítá 10 bodů za každé pololetí.

Celkové vyhodnocení

Sečtou se body z jednotných přijímacích zkoušek a body z hodnocení předchozího vzdělání včetně aktivit uchazeče.

Uchazeči se seřadí podle počtu získaných bodů.

V případě, že uchazeči na základě výše uvedených kritérií získají v přijímacím řízení shodný počet bodů, rozhoduje o pořadí:

1. lepší průměr za 1. pololetí 9. třídy ZŠ (kvarty) ze všech předmětů,
2. lepší průměr za 2. pololetí 8. třídy ZŠ (tercie) ze všech předmětů,
3. lepší výsledek z jednotného testu z Matematiky a její aplikace oproti výsledku z jednotného testu z Českého jazyka a literatury

Kritéria přijímacího řízení nesplnili a nebudou přijati uchazeči

- kteří nemohou být hodnoceni podle výše stanovených kritérií
- kteří nesplnili zdravotní způsobilost pro daný obor

Závěrečné ustanovení

Při přijímání cizinců, kteří nemohou doložit výše uvedená vysvědčení ze školy zařazené v rejstříku škol MŠMT, se postupuje v souladu s § 20 školského zákona.

V Lipníku nad Bečvou dne 25. června 2024

Mgr. Michael Tesař
ředitel SŠE Lipník nad Bečvou